

ПОЛОЖЕНИЕ
об онлайн-фестивале рисунков
«Тебе, наш Тульский Кремль, мы посвящаем!»

1. Общие положения

Учредитель фестиваля:

— Государственное учреждение культуры Тульской области «Объединение центров развития культуры»;

Организаторы фестиваля:

— Государственное учреждение культуры Тульской области «Объединение центров развития культуры»;

— органы управления культуры муниципальных образований Тульской области;

— учреждения культуры муниципальных образований Тульской области всех типов.

Цели и задачи фестиваля:

— содействие возрождению, сохранению и развитию самостоятельного художественного творчества;

— пропаганда и стимулирование творчества самостоятельных художников Тульской области;

— воспитание чувства патриотизма и уважения к культурно-историческим традициям своей страны и региона, любви к родному городу, изучение истории Тульского кремля, Тулы - славного города оружейников.

Сроки проведения онлайн-фестиваля рисунков «Тебе, наш Тульский Кремль, мы посвящаем!» (далее фестиваль) **июнь – октябрь 2020 года.**

Фестиваль проводится в формате публикации участниками рисунков по заданной тематике ВКонтакте с хештегами **#народноетворчество71** **#всегдавцентре** **#методикаклубнойработы** **#культураТула** **#кду_тула** **#оцрк** с 1 июня по 31 октября 2020 года.

К участию в фестивале приглашаются:

— самостоятельные художники;

— все желающие.

Возраст участников фестиваля: 6+

Условия и порядок участия на официальном сайте учреждения <http://ocktula.ru/> в разделе «Анонсы».

Об участниках фестиваля вы узнаете на сайте учреждения и в социальных сетях:

— Центр народного творчества «Всегда в центре» -
<https://vk.com/cnt.tula>;

Особые условия фестиваля:

Настоящий фестиваль организуется и проводится на некоммерческой основе, за участие в фестивале плата не взимается, денежное вознаграждение не выплачивается. Направляя материалы (любительскую видеозапись, выполненную в домашних условиях) на фестиваль, авторы автоматически и безусловно соглашаются на их некоммерческое публичное использование с указанием их автора (изображённого лица).

Право интеллектуальной собственности:

Принимая участие в фестивале, участник предоставляет Организаторам право на воспроизведение, копирование, публикации, выставочные (публичные) показы, а также сообщение общественности любыми способами, в том числе в эфире и по кабелю, размещение в сети Интернет (доведение до всеобщего сведения), включая социальные сети, материалов, представленных на конкурс (неисключительная лицензия).

Данная лицензия предоставляется участником для использования материалов Организаторами в Уставных целях любыми способами, не запрещенными законодательством Российской Федерации, в том числе посредством:

- показа во время проведения фестиваля;
- публикации в СМИ, в других печатных и электронных средствах массовой информации, размещения на интернет-сайтах (доведение до всеобщего сведения);
- хранения материалов, представленных для участия в фестивале, в своих архивах (в электронном или других форматах);
- использования материалов для формирования фотоальбомов, информационных буклетов, цифровых носителей и другой продукции без дополнительного согласования с участником.

Согласие на обработку персональных данных участников фестиваля

В соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», размещая видеоролик и передавая сведения Организатору фестиваля, даю ГУК ТО «ОЦРК» согласие на обработку моих персональных данных (моего несовершеннолетнего ребенка), а именно: фамилии, имени, отчества, возраста, района, населённого пункта (места проживания), краткой творческой биографии, номера контактного телефона и сведений о других способах связи со мной.

Перечень действий с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение, удаление, передача по сети Интернет, уничтожение персональных данных. Общее описание используемых способов обработки персональных данных: смешанная обработка, с передачей по

внутренней сети и по сети Интернет.

Настоящее согласие действует с момента подачи.

Подведение итогов:

— Лучшие работы будут выложены на сайте учреждения в формате видеоряда.

Контактные телефоны:

— 8 (4872) 704-357, 8 (953) 199-91-79 – Макарова Татьяна Георгиевна, заведующий отделом развития самодеятельного художественного творчества.

Заведующая отделом



Т.Г. Макарова